



**BUDAPEST FŐVÁROS X. KERÜLET KŐBÁNYAI ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
KÖZREND- ÉS ÁLLATVÉDELMI BIZOTTSÁGA**

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Közrend- és Állatvédelmi Bizottsága 2024. február 21-én a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében (Budapest X., Szent László tér 29. II. em. 200.) megtartott üléséről.

Az ülés kezdetének időpontja: 9.02 óra

A jelenléti ív alapján jelen vannak:

Stemler Diána bizottsági elnök,
Ács Andrea, Kovács Róbert, a Bizottság képviselő tagjai,
Hódi Richard, Irmalós Bence, Vincze Sándor, a Bizottság nem képviselő tagjai.

Távolmaradását előre jelezte:

Marksteinné Molnár Julianna, a Bizottság képviselő tagja
Dr. Mátrai Gábor, a Bizottság képviselő tagja

Távolmaradás oka:

betegség
hivatalos elfoglaltság

Tanácskozási joggal jelen vannak:

Dr. Szabó Krisztián	jegyző
Dr. Mózer Éva	aljegyző
Mustó Géza Zoltán	alpolgármester
Radványi Gábor	alpolgármester
Weeber Tibor	alpolgármester
Dr. Nagy Szilvia Anna	a Jegyzői Főosztály Jogi Osztály részéről

Meghívott:

Kálmán László a Kőbányai Polgárőr Egyesület elnöke

Az ülést vezeti: Stemler Diána bizottsági elnök.

Elnök: Napsütéses szép reggelt kívánok mindenkinek! Szeretettel üdvözlöm a Bizottság tagjait, Jegyző urat, Alpolgármester urakat, a Hivatal dolgozóit, illetve a Polgárőr Egyesület vezetőjét. Megkezdjük a februári KÁB-ülést. Amit el kell mondjak, hogy az ülésről hangfelvétel, illetve jegyzőkönyv készül, a jegyzőkönyvet Tibold Zsanett vezeti. Kérem, hogy mindenki írja majd alá a jelenléti ívet, ha eddig még nem tette volna meg, és megállapítom, hogy 6 jelen lévő bizottsági taggal határozatképesek vagyunk. Szeretném kérdezni, hogy a Bizottságnak van-e hozzászóló a napirendhez? Amennyiben nincsen, akkor azt szeretném kérni, hogy szavazzunk róla.

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Közrend- és Állatvédelmi Bizottsága 6 igen, egyhangú szavazattal az alábbiak szerint fogadja el a napirendjét [3/2024. (II. 21.)]:

1. A Kőbányai Polgárőr Egyesületnek nyújtott 2023. évi támogatás elszámolása (60. számú előterjesztés)

Előterjesztő: Mustó Géza Zoltán alpolgármester

2. A Kőbányai Polgárőr Egyesülettel 2024. évre kötendő együttműködési megállapodás (71. számú előterjesztés)

Előterjesztő: Mustó Géza Zoltán alpolgármester

Elnök: Köszönöm szépen. Megállapítom, hogy 6 igen, egyhangú szavazattal elfogadtuk a Bizottság mai napirendjét.

1. napirendi pont:

A Kőbányai Polgárőr Egyesületnek nyújtott 2023. évi támogatás elszámolása

Előterjesztő: Mustó Géza Zoltán alpolgármester

Elnök: Ezzel szeretném megnyitni az első napirendi pontot, amely a Kőbányai Polgárőr Egyesületnek nyújtott 2023. évi támogatás elszámolásáról szól, ez a 60. számú előterjesztés, és előterjesztője Mustó Géza Zoltán alpolgármester, aki ezt még nem kívánja kiegészíteni. Van-e bárkinek kérdése, hozzászólása? Majd a másíknál? Jó, ha nincs, akkor arra kérem a Bizottságot, hogy szavazzuk meg a 60. számú előterjesztést.

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Közrend- és Állatvédelmi Bizottsága 6 igen, egyhangú szavazattal a Kőbányai Polgárőr Egyesületnek nyújtott 2023. évi támogatás elszámolásáról szóló 60. számú előterjesztést **támogatja [4/2024. (II. 21.)].**

Elnök: Köszönöm szépen. Megállapítom, hogy 6 igen, egyhangú szavazattal elfogadtuk, ezzel ezt lezárom.

2. napirendi pont:

A Kőbányai Polgárőr Egyesülettel 2024. évre kötendő együttműködési megállapodás

Előterjesztő: Mustó Géza Zoltán alpolgármester

Elnök: És a másodikat nyitom meg, amely a Kőbányai Polgárőr Egyesülettel 2024. évre kötendő együttműködési megállapodásról szól, és a 71. számú előterjesztés, előterjesztője Mustó Géza Zoltán alpolgármester úr. Radványi Gábor alpolgármester úrnak adom meg a szót.

Radványi Gábor: Nem kifejezetten az együttműködési megállapodáshoz tartozik, de mindenképpen, hogyha itt van az Egyesületnek a vezetője, illetve Alpolgármester úr, akihez ez a terület tartozik, szeretném megkérdezni, hogy gépjárműellátottságban mennyire igényeltetik esetleg új gépjármű? Azért kérdezem ezt, mert a költségvetés tárgyalásánál említés szintjén ez megjelent, ugyanakkor költségvetési sorként nem. Akkor rosszul tudom, akkor majd Géza válaszoljal légy szíves, hogy a gépjármű a munkások ellátásához mennyire szükségeltetik? Erre szeretnék egyértelmű választ kapni. Köszönöm.

Elnök: Köszönjük szépen, Mustó Géza Zoltán alpolgármester úrnak adom meg a szót.

Mustó Géza Zoltán: Elnökasszony, kedves Alpolgármester kollega, az elmúlt hónapokban

folyamatosan egyeztetünk a Polgárőrség vezetőjével az autóparkjuknak az elöregedésével. Szükségessé vált, és hát igényként jelent meg egy új személygépkocsi beszerzése. Annak a formája, szintje az a kategória lenne, amit a Közterület-felügyeletnél is az utóbbi időben beszereztünk. Én úgy tudom, hogy a Polgárőrség vezetője, Kálmán László egyébként le is folytatott egy tárgyalást. Egy egészen pontos ár született a gépjármű üzembehelyezéssel együtti költségére, ez a 6 700 000 forint összeg. Köszönöm.

Elnök: Elnök úr, hogyha szeretné kiegészíteni.

Kálmán László: Igen, tehát a gépjármű az elengedhetetlen része a munkánknak, ahogy a beszámolóban is látszik, a pénzügyi költségvetésünknek egy jelentős része a gépjárműveknek az üzemben tartása. Hogy miért van ez? Ugye az egyik gépjárművünk az tizenhat éves, a másik tízéves, tehát ahhoz, hogy ezt naprakészen üzembe tudjuk tartani és menni tudjunk, ahhoz szükséges az, hogy fiatalítsunk egy gépjárművel. Ez ilyen egyszerű. Én úgy gondolom, amit elértünk 2023-ban is, hogy több mint 35%-kal növeltük a megtett kilométereket Kőbányán belül, elengedhetlenné teszi és bizonyítja azt, hogy szükség van rá, és műszakilag is indokoltnak tartom ilyen korral. Köszönöm.

Elnök: Köszönjük szépen. Radványi Gábor alpolgármester úr.

Radványi Gábor: Tehát, akkor jól értem, ez már gyakorlatilag beszerzés alatt van?

Elnök: Mustó alpolgármester úr.

Mustó Géza Zoltán: Köszönöm szépen. Kiszemelve, tehát a Laci megnézte, megállapodtak egy árban. A folyamat nem indult el értelemszerűen, hiszen hát ez a holt napi költségvetés elfogadásával válik élessé, de materializáltan létezik már maga az autó, aminek az az előnye van, hogy így előre dolgoztunk, hogy nagyon gyorsan tud Laciékhoz kötelékbe állni az autó. És még egyszer hangsúlyozom, ez a 6 700 000 forint ez az üzembehelyezési költséget is tartalmazza már. Köszönöm.

Elnök: Köszönöm szépen. Ács Andrea képviselőtársam.

Ács Andrea: Azt szeretném megkérdezni – nem értek hozzá –, mit jelent az üzembehelyezési költség? Az részletesen mit tartalmaz? Nem, elnézést, érdekel. Valaki válaszoljon, Mustó Géza alpolgármester úr?

Radványi Gábor: Az üzembehelyezési költséghez tartozik a rendszám, a biztosítás megkötése, a forgalomba helyezésnek az egyéb költségei, adminisztrációs költség, minden. Ez nagyságrendileg 100 000 forint körüli összeg emlékeim szerint.

Elnök: Ács Andrea képviselőtársam.

Ács Andrea: És akkor a többi rész, az magának a személyautónak az ára? És ez egy használtautó? Köszönöm.

Elnök: Alpolgármester úr.

Mustó Géza Zoltán: Köszönöm szépen. Nem. Erre büszkék vagyunk, ez egy vadonatúj autó.

Elnök: Ács Andrea képviselőtársam.

Ács Andrea: Nem viccelődésképpen kérdeztem, csak, és milyen márkájú az autó? Köszönöm.

Elnök: Ahogy Alpolgármester úr már mondta, ugyanaz az autó, amit a Közterület-felügyelet használ, ami pedig – *(egyeztetés mikrofonon kívül)* – bocsánat, Elnök úr.

Kálmán László: Az MG típusú autó, ez a Ford Petrányinál, vagy GM bocsánat, GM típusú autó, vagy MG, ár-érték arányban a piacon abszolút ez tűnt a legideálisabbnak mind elhelyezésben, felszerelésben, árban, költséghatékonyságban. Tudjuk, hogy a gépjárműárak elszálltak a világba – már elnézést, hogy ezt mondom –, de racionálisan a földön kell maradjunk, tehát mi ettől már nagyon boldogok vagyunk.

Elnök: Köszönjük szépen. Utoljára, hogyha, oké, utoljára adom meg a szót Ács Andrea képviselőtársamnak.

Ács Andrea: Köszönöm szépen. Én csak Elnök úrtól szerettem volna hallani, hogy akkor ezek szerint megfelelő, egyeztettek, Ön is úgy gondolja, hogy a munkájukhoz ez szükséges, és használható is lesz. És elengedhetetlen, amivel teljesen egyetértek, csak szerettem volna Öntől hallani. Köszönöm szépen.

Elnök mikrofonon kívül: Parancsoljon, Kálmán Lászlónak ad szót.

Kálmán László: Igen, megfelelő mind a felszereltsége, mind a technikai állapota. Egyeztetés történt felkérésre, úgyhogy igen, meg szeretném erősíteni.

Elnök: Köszönjük szépen. Most, hogy tisztáztuk az autó – tessék, *(háttérből jelzés, hogy van felszólalásra jelentkező)* tudom csak kerestem a, de nem fogom most hirtelen megtalálni, mindegy, szóval hogyha most, hogy tisztáztuk az autónak a dolgait, Radványi alpolgármester úrnak adom meg a szót.

Radványi Gábor: Jó, csak annyit, hogy ez az *(angolosan ejtve)* MG vagy *(magyarosítva)* MG nevű autó ez 1500 köbcentis, szívómotoros, hagyományos szívómotorral rendelkező autó. Mielőtt még esetleg valaki megkérdezné, hogy miért pont MG, hát többek között azért is, mert a területért felelős Alpolgármesternek a monogramja szintén MG, és ebből is a ZS változat, tehát még a Zoltán is esetleg stimmelhet, úgyhogy ez különösen nagy súllyal, nyomatékosan jelen volt a döntésünkben.

Elnök: Kovács Róbert képviselőtársam.

Kovács Róbert: Köszönöm szépen. Csak annyit még gyorsan, kiegészítésképpen, az MG az egy régi, patinás angol sportautómárka, ami tönkrement. Megvették a kínaiak, és most olyan autókat gyártanak ezen a márkanéven, amit a Polgárország is tud használni, vagy a Közterület-felügyelet Kőbányán, akár. Ennyit a régi hagyományokról.

Elnök: Köszönöm szépen a hozzászólásokat, arra kérném a Tisztelt Bizottságot, hogy megbecsülve a Polgárőr Egyesületnek a munkáját, beszéljünk az ő tevékenységükről, amennyiben ez lehetséges. Jegyző úrtól szeretném kérdezni, hogy az SZMSZ szerint én adhatok-e ötödik hozzászólási lehetőséget a képviselőtársamnak vagy szavazásra kell bocsássam? És megadom a szót Jegyző úrnak.

Szabó Krisztián: Köszönöm szépen. A Képviselő-testület SZMSZ szerint, a bizottsági ülésén a Képviselő-testület ülésére vonatkozó felszólalási időkeretek szabályait nem kell alkalmazni, tehát nincs korlátozott száma a felszólalásoknak. Köszönöm.

Elnök: Köszönöm szépen, akkor Ács Andrea képviselőtársamnak adom meg a szót.

Ács Andrea: Nagyszerű, köszönöm. Jó, akkor szerintem ne viccelődjünk, hogy MGZ vagy mi a rendszáma, mert az igazából teljesen érdektelen, mert nincsen személyi kultusz Kőbányán. Kettő, akkor beszéljünk a munkájukról. Én egyébként meg vagyok vele elégedve, mert én bármikor kértem segítséget, akkor azt mindig megkaptam, és azt hiszem, hogyha ebben az évben is segítségért fogok fordulni, akkor azt hiszem, hogy Elnök úrral nagyon jól tudunk együttműködni. Én azt is szeretném megköszönni, hogy a Közterület-felügyelettel, illetve a Rendőrkapitánysággal jó az együttműködés, hiszen ugye a Gyárdűlő környékén, ugye az iskolák előtt – azt hiszem arról beszéltünk is már korábban, vagy általában azért téma közöttünk, hogy – ugye reggel, amikor mennek a gyerekek az iskolába, meg délután, amikor eljönnek, hogy akkor nagyon jó, hogy ott van egy felvigyázás rájuk, és én azt szeretném gondolni, hogyha lesz egy ilyen használható gépkocsi – ami nyilván szükséges az Önök munkájához –, akkor ez még jobban fogja erősíteni a közöttünk meglévő nagyon is jó együttműködést. Úgyhogy én ehhez gratulálok, és egy kritikai megjegyzés, azzal tud-e az Egyesület bármit kezdeni, hogy, ugye nézegettem a közösségi oldalt – látom, hogy azért kedvelik ezt az oldalt, de –, hogy ott valamit, nem tudom én hirdetni vagy hogyha oda Önök valamit hirdetni szeretnének, hogy arra egyáltalán – a nem tudom én, a civil ilyen-olyan, nem tudom, jogszabályok alapján – van e lehetőség? Mert nagyon jó lenne, hogyha mondjuk úgy, mint a TV10-nél – ha jól emlékszem, akkor – már olyan tizenegyezer kedvelés van, ami nagyon jó, mert öt évvel ezelőtt még ennyi sem volt, és azért az embereknek a nagyrésze szerintem onnan tájékozódik. És ugye, amit Ön is mindig elmond, hogy a fiatalokat ugye sokkal jobban be kellene vonzani mondjuk ide. Annak is örültem, amikor ugye korábban beszélgettünk róla, hogy van ugye fiatal, aki segíti az Önök munkáját. Szóval, hogy ezzel kapcsolatban mi az, amit Önök tudnak tenni, vagy az Önkormányzat nem tudom, valamit, hogy tud-e ebben segíteni? Köszönöm.

Elnök: Köszönöm szépen, hogy visszatértünk. Ugye, ha jól emlékszem, tavaly erről beszéltünk, hogy a középiskolásoknak a közösségi szolgálata letölthető vagy ledolgozható a Polgárőr Egyesületnél is, és hogy volt is ilyen a tavalyi évben. Akkor arra kérem Elnök urat, hogy ezzel egészítse ki a Képviselőasszony kérdésére a választ, köszönöm szépen, és akkor megadom a szót.

Kálmán László: Igen, minden az Egyesület tevékenységével kapcsolatos hirdetést lehet indítani. Én úgy érzem, hogy most már megérett a közösségi oldalunk arra mind a kedvelők, mind a követők száma alapján, hogy elindítsuk ezeket a blogokat. Az idei évre szeretnénk is elindítani, ebből a közösségi szolgálat az egyik, a másik pedig amit idei évre, 2024-re – tudom, hogy a '23-as beszámoló van, de '24-re – azt tervezzük, hogy még több iskolába eljutni, és igenis van egy újabb veszély úgy néz ki a fiatalokra – vagy veszély, nem veszély, de jó az, hogyha ezt közösen és tudatosan használjuk –, ez a mesterséges intelligenciának az elterjedése, ennek a veszélyei a gyermekekre. És ez ügyben egy hirdetési kampányt szeretnénk csinálni az oldalon, de nemcsak az oldalon, hanem benn az iskolákban is. Én remélem, hogy ez sikeres lesz, minél több helyre eljutunk. Eddig kis lépésekben, amit tettünk – ahogy a '23 évben is bővültek az iskolák körei, akikkel szerződni tudtunk, és jöttek a fiatalok –, én úgy gondolom, hogy ez is most sikeres lesz és bővülni fog. Nem tudom, hogy így megfelelő-e vagy más hirdetésre? Köszönöm szépen.

Elnök: Köszönjük szépen a válaszádat. Van-e bárkinek még kérdése, észrevétele? Mustó Géza Zoltán alpolgármester úr.

Mustó Géza Zoltán: Köszönöm szépen. Laci, mi beszélgettünk róla, hogy tulajdonképpen a telephelyetek, az több, mint bőséges számotokra. Ez ugyanakkor magában hordozza azt is, hogy ha például az őszi, téli időszakban ti ezt megfelelően fűtenétek, akkor hatalmas rezsiköltséget jelentene. Felvetted azt, hogyha az Önkormányzatnak lehetősége lesz adott esetben, akkor egy

kisebb alapterületű bázissal is úgymond beérnétek. Erről mondjal légy szíves néhány szót a Bizottságnak is. Köszönöm szépen.

Elnök: Elnök úr.

Kálmán László: Igen, szeretünk nagyot álmodni, de ugye azt tudni kell, a tevékenységünkben fakadóan, hogy mi addig megyünk a bázisra nagyrészt, ameddig a szolgálatot megkezdjük, és onnan megyünk a szolgálati helyünkre. Erre van egy szép nagy bázisunk, ugye ennek mindenféle költségeivel. Ha a bázist folyamatosan fűtenék télen, ez azt jelentené, hogy igazából az éves költségvetésünk elmenne. Nincs rá módunk. Tehát próbáljuk óvni egy ilyen temperálófűtéssel, de használni nem tudjuk a bázist. Tehát – már bocsánat – egy irodában el lenne maga az Egyesület két parkolóhellyel. Furcsa ilyet hallani, hogy az ember nem többet akar, hanem kevesebbet, de ez így van, tehát ez a racionalitása az Egyesületnek, és Kőbányán minden lehetőség megvan arra, hogy az évi közgyűléseket bárhol máshol, akár a KÖSZI-ben, bárhol letudjuk bonyolítani nagyon kulturált, és rendezett körülmények között. Én úgy gondolom, hogy egy kicsit luxus az Egyesületnek egy ekkora hely. Lehet, hogy más ezt sokkal jobban tudná használni, ezért vetődött fel bennem, hogy egy kisebb terület, hogyha esetleg van egy irodányi, akkor lehet-e esetleg efelé elmozdulni. Köszönöm.

Elnök: Köszönjük szépen a választ. Én azt gondolom, hogy talán a teljes Testület, illetve a Bizottság nevében is beszélhetek, amikor azt mondjuk, hogy minden támogatást szeretnénk megadni a munkájukhoz. Ha másnak nincsen most már kérdése vagy észrevétele, akkor nagyon szeretném megköszönni a tavalyi évi munkátokat, illetve nagyon remélem, hogy a jövő évben is hasonló, gyümölcsöző együttműködésnek nézhetünk elébe, és azt szeretném, hogyha egy igen szavazattal támogatná a Bizottság az együttműködési megállapodásról szóló előterjesztést, úgyhogy kérem, hogy szavazzunk.

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Közrend- és Állatvédelmi Bizottsága 6 igen, egyhangú szavazattal a Kőbányai Polgárőr Egyesülettel 2024. évre kötendő együttműködési megállapodásról szóló 71. számú előterjesztést **támogatja [5/2024. (II. 21.)]**.

Elnök: Köszönöm szépen. Megállapítom, hogy 6 igen, egyhangú szavazattal elfogadtuk az előterjesztést, így megköthető az együttműködési megállapodás. Köszönjük szépen Elnök úrnak, hogy itt volt és a munkájukat. Ki írt alá utoljára? Ki szeretne aláírni? *(Egyeztetés az aláírásról)* Még szeretnél napirend után? *(Mustó Géza alpolgármester úrhoz)* Jó, oké, napirend után megadom a szót Mustó Géza Zoltán alpolgármester úrnak.

Mustó Géza Zoltán: Köszönöm szépen. Közrend- és Állatvédelmi Bizottság, ezért azt gondolom, hogy ebben a szűkebb körben is szeretném majd büszkeséggel mesélni nektek, elmondani, hogy Kapitány úr, Baricska értesített róla, hogy Szabó Nagy Bernadett lett országosan „Az év iskolarendőre”, aki itt a kerületben teljesít szolgálatot. Joggal merülhet föl, hogy Szabó Nagy Bernadett munkája, és mindannyiunk által ismert és szeretett Koós Judit munkája talán fedi egymást vagy hogyan van egymással, milyen viszonyban van. Nos, Szabó Nagy Bernadett kifejezetten a kicsikkel, tehát az alsó tagozatosokkal, óvodásokkal foglalkozik, és az ő munkájára épül rá a későbbiekben Koós Judit munkája. A Szabó Nagy Bernadettet egyébként ígéretet kaptam rá, hogy a holnapi testületi ülésen itt fogadhatjuk, és megköszönhetjük a munkáját. És egyúttal szeretném jelezni nektek, hogy ugye ez a naptári időszak a kitüntetések, elismerések felterjesztéséről szól, a fővárosnak van egy úgynevezett Barna Sándor díja, amire én fölterjesztettem a Hölgyet, és bízom benne, hogy ezt a támogatást megkapja. Köszönöm szépen.

Elnök: Köszönjük szépen. Ezt szerintem mindannyian nagy örömmel halljuk, és akkor azt mondtad, hogy *(Kovács Róberthez)* oké, akkor fölkérem Kovács Róbert képviselőtársamat, hogy a jegyzőkönyvet majd írja alá velem, és ezzel lezárnam a Bizottság mai ülését **9 óra 22 perckor**. Köszönöm szépen mindenkinek a munkáját, és további szép napot kívánok.

K. m. f.

Stemler Diána
Stemler Diána
bizottsági elnök



Kovács Róbert
Kovács Róbert
bizottsági tag

Törvényességi szempontból ellenjegyzem:

Dr. Szabó Krisztián
Dr. Szabó Krisztián
jegyző



A jegyzőkönyv mellékletei

- ✓ meghívó, előterjesztések (*elektronikus adathordozón*)
- ✓ jelenléti ív
- ✓ ülésről készült hangfelvétel (*elektronikus adathordozón*)
- határozatok melléklete
- írásban benyújtott módosító javaslat
- jegyző törvényességi észrevétele
- interpelláció
- titkos és név szerinti szavazásról készült jegyzőkönyv
- felszólalási jegy

BUDAPEST FŐVÁROS X. KERÜLET KŐBÁNYAI ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLET
KÖZREND- ÉS ÁLLATVÉDELMI BIZOTTSÁG

Jelenléti ív

a 2024. február 21-én (szerdán) 9.00 órakor megtartott Közrend- és Állatvédelmi Bizottság ülésére

Bizottsági tagok:

Stemler Diána elnök

Ács Andrea

Hódi Richárd

Irmalós Bence

Kovács Róbert

Marksteinné Molnár Julianna

Dr. Mátrai Gábor

Vincze Sándor

Aláírás:

Stemler Diána
Ács Andrea
Hódi Richárd
Irmalós Bence
Kovács Róbert
Marksteinné Molnár Julianna
Dr. Mátrai Gábor
Vincze Sándor

Tanácskozási joggal:

Dr. Szabó Krisztián

Dr. Mózer Éva

D. Kovács Róbert Antal

Mustó Géza Zoltán

Radványi Gábor

Somlyódy Csaba

Weeber Tibor

Dr. Ács Viktória

Dr. Szüts Korinna

Dr. Nagy Jolán

Herendi-Mezei Judit

Varga Sándor

Ehrenberger Krisztina

Kálmánné Szabó Judit

Horváth Attila

Dr. Nagy Szilvia Anna

Aláírás:

Dr. Szabó Krisztián
Dr. Mózer Éva
D. Kovács Róbert Antal
Mustó Géza Zoltán
Radványi Gábor
Somlyódy Csaba
Weeber Tibor
Dr. Ács Viktória
Dr. Szüts Korinna
Dr. Nagy Jolán
Herendi-Mezei Judit
Varga Sándor
Ehrenberger Krisztina
Kálmánné Szabó Judit
Horváth Attila
Dr. Nagy Szilvia Anna

